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POZIV ZA UČEŠĆE NA PREDSTAVLJANJU ANALIZE 

„LJUDSКA PRAVA I COVID 19” 
 
 
Poštovani, 
 
Komitet pravnika za ljudska prava je, u saradnji sa Timom Ujedinjenih nacija za 
ljudska prava, pratio poštovanje i omogućavanje uživanja ljudskih prava tokom 
epidemije COVID-19 u Republici Srbiji. Tim povodom i u cilju unapređenja stanja 
ljudskih prava u doba epidemije izrađena je serija tematskih analiza sa ciljem 
pravovremenog obaveštavanja i procene neophodnih daljih koraka tokom 
epidemije. Kao finalni rezultat ove saradnje, izrađena je sveobuhvatna 
analiza Ljudska prava i COVID 19: Analiza izmene pravnog okvira tokom 
epidemije COVID-19 i uticaj na ostvarivanje ljudskih prava u Republici 
Srbiji, a koja predstavlja kompilaciju prethodno izrađenih tematskih analiza 
mera koje je država preduzimala u borbi sa epidemijom COVID-19 ali pruža i 
ažurirane informacije u skladu sa izmenama koje su nastupile u kasnijem 
periodu. Polazeći od principa vladavine prava, u analizi se prikazuje način 
donošenja odluka kojim se ograničavaju ljudska prava, kontrola posledica novih 
propisa u praksi, uz sistematičan prikaz prava koja su pretrpela najviše formalnih 
ograničenja (sloboda okupljanja, sloboda kretanja, pravo na pravično suđenje, 
pravo na zdravstvenu zaštitu i sloboda izražavanja). U analizi su prikazana i 
ograničenja drugih prava, kao što je sloboda veroispovesti i pravo na lični i 
porodični život, koja su proizašla kao posredna posledica donetih mera. Prikazani 
su i problemi koje su navedene mere i ograničenja stvarali ranjivim grupama, te 
inicijative i predlozi podneti državnim organima za rešavanje ili ublažavanje 
uočenih problema, kao i odgovor države na inicijative. Analiza prikazuje 
usaglašenost ograničenja ljudskih prava sa apelima tela Ujedinjenih nacija i 
uputstvima koja su ova tela upućivala državama članicama tokom pandemije. 
 
Predstavljanje analize Ljudska prava i COVID 19: Analiza izmene pravnog 
okvira tokom epidemije COVID-19 i uticaj na ostvarivanje ljudskih prava 
u Republici Srbiji će biti održano u sredu, 18. novembra 2020. godine u 
terminu od 11:00 do 13:00 časova putem Zoom platforme.  
 
U prilogu je  agenda događaja. Radni jezik je srpski, ali će takođe biti obezbeđen 
simultani prevod na engleski i znakovni jezik. Analiza je prevedena na engleski 
jezik. 
 
Molimo da  Vaše učešće potvrdite najkasnije do utorka, 17. novembra 2020. 
godine do 15:00 časova. Nakon prijave učešća i sumiranja liste svih učesnika i 
učesnica, dobićete potvrdu sa registracionim linkom i svim potrebnim 
instrukcijama za učešće putem Zoom platforme, kao i finalnu verziju Analize koja 
će biti predstavljena. Za sve potrebne informacije, možete se obratiti na 
office@yucom.org.rs. 
  
Srdačan pozdrav,  
 

    dr Кatarina Golubović 
Predsednica Jukoma 

Beograd, 10. novembar 2020. godine 


